Pazpabotuuk.

[ToueTtHsIit pabOTHHUK OOIIETO 0Opa30BaHUs, YIUTEIh MAaTEMATHUKHU BhICIICH KBaTU(UKAMOHHON KaTeropuu rumHa3znu Ne526
Mocxkosckoro paitona Cankt-IlerepOypra, 3aiineBa Exkatepuna bopucosHa.

5 kace
Tema ypoka: YMHOXEHHE IECATHYHBIX IpoOeit
Hean ypoxa: ®opmMupoBaTh YMEHUS BHINOIHATE YMHOKEHHE JIECITHUHBIX APOOEH , COBEpPIICHCTBOBATh YMEHHE MTPH BBINOJIHEHUHU JIEHCTBHS CIIOKEHUS, BBIMUTAHUS 1 YMHOKEHHSI.

Pe3yabTaThl ypoka
IIpeomemnule
YMETh BHINONHATh YMHOKEHHUE IECATHYHBIX APOOEiH .
Memanpeomemnoie
YMets onpenenats 1 GOpMyTHUPOBATH IIENTb HA YPOKE C TIOMOIIBIO YUUTEIS; IPOTOBAPUBATE MOCICIOBATEIIFHOCTh ICHCTBHN Ha YPOKE;
paboTaTh MO KOJUICKTHBHO COCTABICHHOMY TIIAHY;
OIICHUBATh MPABUIIHHOCTD BHITIONHCHHS ACHCTBUA HAa YPOBHE aIeKBATHON PETPOCIICKTHBHOMN OICHK,
IUTAHUPOBATh CBOE AEUCTBUE B COOTBETCTBUH C TIOCTABIICHHOM 3a1aueH;
BHOCHUTH HEOOXOMMbIC KOPPEKTHBHI B JICHCTBUE MOCIIE €0 3aBEPIICHUS HAa OCHOBE €ro OLICHKHU M yuéTa XapaKkTepa Ce/IaHHbIX OIMIHOOK; BHICKAa3bIBATh CBOE
npenanonoxenue(Pezyrsmuensie YV/I).
YMeTb 0pOpMIISTE CBOM MBICIIH B YCTHOH (popMe; CITylIaTh U MOHUMATh PEYb JPYTUX; COBMECTHO JOTOBAPUBATHCS O MPABUIIAX MOBEICHUS U OOIICHHS B IIKOJIC U CJCIOBATh UM
(Kommynuxamusnvie YVJI).
YMeTh OPHUEHTHUPOBATHLCS B CBOEH CHUCTEME 3HAHMM :OTIWYATh HOBOE OT Y)K€ M3BECTHOTO C TOMOINBIO YUUTENsl; TOObIBATh HOBBIE 3HAHWS: HAXOAWTh OTBETHI HA BOMPOCHI, MCIOIB3YS
y4eOHUK, CBOM KU3HEHHBIN OTIBIT M HH(OPMAIIHIO, TOTYYeHHYIO Ha ypoke (Tloznasamenvuvie YVJI).
Jluunocmuule
YMeTh NpOBOJUTH CAMOOIICHKY HA OCHOBE KPUTEPHUS YCIICITHOCTH YISOHOH e TeTbHOCTH.
Tun ypoka: ypoK OTKPBITHI HOBOTO 3HAHHS




JTamn ypoka JesaATeIbHOCTD U AeHCTBHUA YUUTEIs HearenbHoctb U | Ucnoab3yembl | PopMupyembl PesyabTatr
nencTBUA € MeTOoblI, ASI B3aNMOJAeHCTBUSA
YUYeHHKA (0B) NpUeMbl,
dopmbl
1. MoTuBanus K 3npasctByiiTe! Cagurech! Mbl HaunHaeM ypok! BusyanbHbIil KOHTPOJIb BzanmHuoe Jluunocmmuuwle:
yueOHoii 51 xemato Bam ceroxust xoporueit paGoTsl. TOTOBHOCTH KaOMHETa M | NPHUBETCTBUE, CaMOOIpeeTIeHHE. T OTOBHOCTE
JAEATEJIbHOCTH. pa60qero MecCTa K KOHTPOJIb Pezyﬂﬂmusnbze: aHII/IXCﬂ K
Hauate ypox MHe OBl XOTENOCh CO CTapol MPHUTYH. | YPOKY.- TPACYTCTBYIOLIKX, ?HSHOMF&HH& z)[queHmo
o o IIpOBEPKa OMMYHUKAMUBHbIE .
lononuelli 1 0O0OpPBaHHBIN YEIOBEK MOJONICT K phIOAKy H OTOBHOCTH - ImaEEpoBaRTe Biliouenie
IOIIpOCHJI €TI0 HAKOPMUTD. PBI63.K IIOCMOTPCII Ha HETO0 H | BximoyaroTcs BO KabuHeTa u yqe61-10ro S — B
ckazai: «BoT TaM JIeXUT HEBOJ, BO3bBMHM €r0 M OTHECH K B3aHUMOJICHCTBHE C ydamuxcs K ypoxy, COTPYAHHIECTBA C yaart
OJITHOKJIACCHUKAaMU U C YYUTEIIEM U yqe6Hy10
MOpPIO». YeNoBEK OIVIAHYJCA, B3J0XHYJI, Halllell HEBOJA HU
’ 2 > YYUTCIEM. CBEPCTHUKaMU. ﬂeﬂTeHbHOCTB.
HeloyMeBasi, MOHEC K Mopro. PpiOak momien BCied 3a HUM. | [Ipuserctsyior
OHu cenu B JOJKY U BBILUIA B Mope. YenoBek rped cHayama | yaurens [emHocTHO
HEYMEJO, a 3aTeM JIy4Ylle W Jy4lle, 1 HAKOHEL, CaM ITPUBEN CMBICIOBAS:
JOAKY K MecTy. 3aTeM OHHM 3a0pOocHUiid HEBOJ M TMOWManu .HI/I‘IHOCTHa;I
pbi0y. Ha Gepery pribak mornpocuil yenoBeka HabpaTh CyXHuX '
BETOK W OHHM BMecTe pa3oxriu koctep. Korma peiba Obuia
rOTOBa, OHHM HAEIWCh, OTOTPENUCh, OTAOXHYIH. M Torma
4yenoBeK crpocun peidaka: «[louemy Thl He manm MHe xieoa,
KOTOpBIA ObUT y T€OsI B XMKMHE, a 3aCTaBHJI MPOJIENIaTh BCE Vuarnmecs
3T0?». PhI0Oak HEMHOro IMoMoJYaja, a HOTOM OTBEeTHI. «B
. 0OMEHUBAIOTCS
ATOM ciydae s Obl YTOJIMJI TBOM TOJIOJ, HO TOJBKO OJIMH a3, MHCHISIMEL
a TaK sl Hay4uJ1 T€0sl OBITH CHITHIM BCIO JKU3HBY. ’
N OTBEYAIOT Ha
- B uem cmbicn atoit nputun? Kakoe
BOIIPOCHI.
OTHOIIIEHWE OHA UMEET K HAIlIEMY YPOKY?
- Bot 1 MBI ¢ Bamu OyzieM J0OBIBaThH 3HAHHS CAMHU.
— Kakue nmedcTBusi ¢ JECATHYHBIMH JIPOOSIMH BBI yMeEeTe Croxenme,
BBITIOJTHSTE? BBITHUTAHHUC,
- Bce nm cioydam yMHOXKEHHS JECATHYHBIX Jpobeit Bpr | YMHOKCHHC n




paccMmoTtpenu?

— Yemy BbI 1OJKHBI €1I€ HAYYUTbCA?

— BBl nIpaBWIBHO ONpeAenwIA Ballld JAJIbHEHIINE IIAry, Bbl
pojIoJDKaeTe padoTaTh ¢ AECATUIHBIME JIpoOsiMu. C 4ero BbI
JIOJKHBI HA4aTh?

neneaus Ha 10,
100, 1000; 0,1;
0,01; 0,001 u T.
n.)

2. AKTyanu3anus
H (puxkcupoBanue
MHIUBUAYAJIBHOT
0 3aTpyJAHeHHUs B
MpodHOM
yueOHOM
JNEeCTBUH.

- IlocMoTpuTE Ha 3TANIOHBI, KaKKe 3HAHUS BaM OyIyT HY>KHBI
CEeroJiHs NpHU OTKPBITUH HOBOT0O?

Ha nocky BeIBemnBaeTcss KAPTOUKHU C 3aJaHUSIMHU.

- CpaBHMTE POU3BEIECHUS B CTOJOUKAX:

0,4-10 2 -10

1
0,04 -10 —-10

25

1

0,004 - 10 —-10

25
— YTO MHTEPECHOTO BBl 3aMETUIIN?
— Halinure 3HaueHns MpOU3BEICHUN.
—Cdopmynupyiite aJITOPUTMBI, KOTOpBIE MOTYT

WCTIOJIb30BAThCS ISl HAXO0KICHUS 3HAYEHU MPOU3BEICHUH B
NIEPBOM CTOJIOMKE, BO BTOPOM CTOJIOMKE?

— YT0 HHTEPECHOTO BBl MOXKETE PACCKa3aTh O
npousBenenusx: 25,6 - 0,1; 256 - 0,01; 2560 - 0,001?

(MHuoxurenu
paBHBI B KaXJIOM
CTOJIOHMKE,
MIO3TOMY PaBHBI U
3HAYCHUS
BbIpa)KEHUII. )

(4;0,4,0,04)

JaHbl
npouvsseeHns
AeCATUYHbIX
Apobelt, B KaXKaom

becena B xone
(dbpoHTaNTBEHOU
paboThI.
IlocranoBka 3amayn.

Pezynamuenvie YV
:YMmets
IIPOrOBapHBaTh
MOCJIEI0BATEIILHOCT
b JeWcTBUI Ha
YpOKe .
Tosnasamenvhvle
VVI[ Ymers
peoOpa3oBbIBATH
nHpopMaIuo 13
oItHOH (opMBI B
APYTYIo .
Kommynuxamusnoe
A/

Ymers  odopmiATh
CBOM  MBICIM B
yCTHOU (opme .

Oco3Hanue
MOTPEOHOCTH K
MOCTPOCHUIO
HOBOTO criocoba
JIEUCTBHI.

YyeOHo —
II03HABATEIIbHAS
(BBITIOJTHEHHE
BBIYMCIICHHH,
pUMEHEHHE
U3yYSHHBIX
QJITOPUTMOB);
KommyHukaTuBHaS;




— Kakoe mpaBuiio Bl OyieTe HUCIONb30BATh JJIsl HAXOXKICHHS
MIPOU3BEICHUS?

— 3anuuIuTe, 4YeMy paBHbI IPOU3BEICHUS

Ha nocke: 25,6 - 0,1 = 2,56; 256 - 0,01 = 2,56; 2560 - 0,001 =
2,56.

— Kakyto 3akoHOMEpHOCTb BBl HAOJIOAETE B JAHHBIX
IIPOU3BENCHUSAX !

— A, B TpeTheM NIPOU3BEJICHUHU ITa 3aKOHOMEPHOCTh HE
coxpaHsercs?

— Otkyna 3T1oT 0 MOKET TaM TIOSIBUTHCS ?

cnepyrolem
npousseseHnn
nepBsbIi
MHOXuTenb B 10
pa3 bonblie, a
BTopon — B 10 pas3
MeHblLe
npeablayLmx,
3HayeHus
npousBeaeHni
paBHbI.

(2,56.)

(B mByx
MIPOU3BE/ICHUSX B
pe3ynbTaTe
CTOJIBKO ke Ludp
IIOCJIE 3aMsTOM,
CKOJIbKO UX B
IBYX
MHOKHUTEISIX. )

(Coxpansiercs,
eCIh K
JECATUIHOMN
npobu 2,56
MIPUIHCATH
crpasa (.)

(Y mepBoro
MHOXHUTECIIA HA




— Kakumu nmpaBuiiaMu Bbl MOKETE BOCIIOIB30BATHCS TIPH
HAXOXKJICHUHU CJICAYIONMINX TPOU3BEICHUN:

a) >t 6) 62187
14 76 3

— Kakoe cnenyroriee 3a1aHue s BaM MpeuioKy?

— C KaKoi 1IeTbI0 BBl Oy1€TE BHITIOJIHITH IPOOHOE 3a1aHHE?
Ha nocky BriBemuBaeTcsi KapTouka ¢ MPOOHBIM 3aJaHUEM : a)
0,2-17,5;6) 2,5 -0,00004.

— YT0 HOBOI'O B 3aJaHUN?

— Chopmynupyiite meab cBoei padoTni?

— Cdopmyaupyiite TeMy ypoxa.

— Halinute npousBeneHus.

— VY koro HeT oTBeTa?

— Chopmynupyiite cBo€ 3aTpyaHenue?

— Y KOoro ecTb OTBETHI?

koHiie 0.)

(B meprom
MPOU3BEJICHUN
aJITOPUTMOM
YMHOXECHHUS
CMEIIaHHBIX
YHCEeJl, BO BTOPOM
MIPOM3BEICHUN
HAJI0 JIECATUYHYIO
JIpo0b TepeBecTr
B CMCIIIAaHHOE
YHCJI0 ¥ HAaWTH
MIPOU3BEICHUE T10
ANTOPUTMY
YMHOXCHHS
CMEIIaHHBIX
YuUCen.)

(Mb1 HE cmoru
HalTH
MIPOU3BEICHUS
JIECTUIHBIX

[IpunsTue uenu u
3a7a4M ypoKa.

IlennocTHO-




PesynbTatsl pukcupyrorcs Ha goCKe.

— Kro yBepeH, 4TO 1PaBUIBHO
IIPOU3BENECHUI?

— Kakoil anroputM BBl HCIOJB30BaId IIPHU BBIIOJHEHUU
3agaHus’?

HalI€jx 3HaYeHUs

Jpo0eii.)

(MBI HE MOXeM

CMEBICTIOBAS;

— B uém y Bac 3arpynnenue? HPCABABUTD
— Yr10 fanpiie HAIO CAeiaTh? alI'OpUTM,
KOTOPBIM
BOCIIOJIb30BaJIHCh
pU HAXOXKJICHUU
MPOU3BEICHUIN
JIECATUIHBIX
Jpo0eid.)
3.1leaenonaraHu (HOCTpOI/ITL Peeynamuenvie YV
eumornsaunss | — ChopMynupyiTe meJib Baliei AeaTeIbHOCTH? AITOPHUTM becena B xoze :
_B ’ (dbpoHTaTBHOM YMmeTb HpI/IHSITI/Ie IaHa
CIIOMHHUTE 3aflaHusl, KOTOPbIC BbI BBIIONHAIM B HAYAle | qpaBuio paboThi. N —
YpOKa, YTO Bbl CMOMKETE HCIONb30BaTh MPH JOCTHKEHUH | yMHOKEHHS Ha6mozenue, nocnenosatensrocr | PIxOMd U3
nenu? JIeCTUYIHBIX npo6ueMuas b ACHCTBIH Ha 3aTpPyHCHUA.
o CUTYyaIus. YPOKE, IpUHUMATDL
— Kakyio HHTEpeCHYI0 3aKOHOMEPHOCTH BbI HAGJIIONAIH | 1pobeil.) pemerme B
npu HaxoxJaeHuu npouseaeHu Ha 0,1; 0,01 u T.14., Kakyro npo6emMHoit K
TUNOTE3Y Bbl MOKETE BBIIBUHYTH? CHTYaIHH. . OMMYHHUKaTHUBHAs
o (Hoxazare  mnm (coznanue
—Yrto Hago caenaTh’
ONPOBEPTHYThH anropuT™Ma
TUIIOTE3Y.) NeNCTBUSA)
(ITpencraButh

— CocTaBbTe IJIAH NeHCTBUM.

JACCATUYHBIC




I1man BeIBEIIMBaETCSA HA HAOCKY.

Ipodu B
CMEIIIaHHBIX
qucel,
MPUMEHHUTH
MIPaBUIIO
YMHOXECHHUS
CMEIIIaHHBIX
YHCell,
MIPEACTaBUTh
pe3ynbTaT B BHIE
NECATUYHON
npodu,
MIPOAHAIIM3UPOBAT
b pe3yJibTar,
cleaaTh BBIBOJ M
c(hopMyJIpOBaThH
MIPaBUIIO
YMHOXCHHS
JIECATUIHBIX
Jpo0eii.)

BUJIE

4. YcBoeHHe
HOBBIX 3HAHMH 1
crnocooos
YCBOEHUS

Hanbmie pabota opranumszyercs mno rpynnaMm. Kakue-to
rpynnsl  paOoOTalOT € MEPBbIM NPUMEPOM, KaKHE-TO CO
BTOpPBIM. Pe3ynbTaTsl BHIBENIMBAIOTCS HA AOCKY, IPOBOJUTCS
aHAJIU3 U BBIBOJAUTCS MIPABUIIO.
PesynbraTsl paboThl rpymnmnax:

02=2 - 1. 75=7> 71
10 5 10 2
02.75-+.72_ 1 b _1-15 13 3 _,1
5 2 5 2 5.2 1 2 T2
11 15
2
02-75=15

HaGmronenue,
npoOaeMHast
CUTYyaIusa
pabota ¢
TEKCTOM
(cpaBHEHHE).

Peeynamuenvie YV

VYmeth
MpOroBapuBaTh
MTOCJICIOBATEIBHOCT
b JIEWCTBUI Ha
YpoKe;
BBICKA3bIBATh CBOE
TIPEIIONIOKEeHNE,
OIICHUBATH
MPaBUIIEHOCTH
BBITTOJTHEHUS
JIeHCTBUS.
Kommynukamusenvie
VVii:

Ymers ohopMIITh
MBICJIA B YCTHOU 1
MUCEMEHHOM
(dhopme, yInuTHIBATH
pa3HbIe MHEHU,
CIIOPUTD U

YMeTb
CaMOCTOSITEIILHO
c(opMyIHpOBaTh
HOBBIC TIOHSTHSI.




4 _ 1

100000 25000

5-1 1-1

1

25=22_21. 000004=
0 2
25.0,00004 =
11 _>5
2 25000 2
1 —00001
10000

2,5-0,00004 = 0,0001

— Kak 6picTpo MoxHO yMHOXUTH 0,2 Ha 7,57

— Kak 6b1cTpo MOXKHO yMHOXUTH 2,5 Ha 0,00004?

25000 225000 2-5000 1000

(Hamo 2
YMHOXWTb Ha 75,
nonyuurcs 150 u
B pe3ynbrare
OTIICIUTh CIIpaBa
JIBE 102 (] )
3arsATOM. )

(Hamo 25
YMHOXWTb Ha 4,
nosyuutcss 100 u
B pe3yibTare
OTJIEIUTh CIIpaBa
1I1ECTh udp
3arAToil.)

Qeﬂaemm 661600

4moobl YMHOICUNb
decsmuunyio opodb Ha
decsmuunyio opoov,
Haoo ombpocums 8
MHOJICUMENSX 3aNsimble
U nepemMHOdCUMD
noxyuusuUecs
Hamypanvhwie yucia. B
NOYYEHHOM
npouseedeHuu
omoenums 3ansamou
cnpasa cmonvKo yugp,
CKONLKO UX OMOENEHO
3ansamoti 8 060ux
MHOICUMENSIX eMecme.

YuTaroT npaBuiio

OTCTauBaTh CBOIO
MO3UIIUIO
Pecynamuensvie
VV]I. AnekBatHo
CaMOCTOSITEIIEHO
OLICHUBATh
NIPaBHJIBHOCTD
BBITIOJTHEHUS
JEUCTBUA.




OTtkpoiite yueOHuK Ha cTp. 200 H MpouynTariTe MPaBUIIO,
KOTOPOE JIaHO B YYEOHHKE

— MBpI peanuzoBanu 1enan?

—Yr0 11 3TOro He0OXOAUMO?

(Mmb1
BBIBCIIN
AITOPUTM, HO
emé HE
Hay4UITUCh
YMHOXAaTh

Jpo0Ou.)

TOJIBKO

(BBImOJIHUTH
VIOpaXHEHUS  Ha
YMHO)KEHHUE
Jpo0eii.)

5. . OU3MHHYTKA.

VYnpaxHeHus Juid riaa3

6.IlepBuyHOE
3aKpenJieHue

OpraHu3oBaTh YCBOEHHUE JI€THbMH HOBOT'O CIIoco0a JecTBUit
IIPU pEIIeHNH JAHHOTO Kjacca 3a7a4 ¢ UX MPOroBapruBaHueEM
BO BHEIIHEN peun: (PPOHTAIBHO

MNe 955 (1 -4)

1) 7 - 0,2 (ymHoxxum 7 Ha 2, momyyum 14, B pe3ynbraTe
OTJIeNTUM, CIIPaBa OJMH 3HAK 3aMATol, noixydum 1,4)
B ocranpHBIX IpuMepax KOMMEHTAPHUI aHAJIOTMYHBIN.

05-4=2; 2-25=5;, 16-9=144,

2)08-0,7=056, 04-03=0,12; 12 - 0,6 = 0,72,

Brmmonusaior
3aJaHusg

VYyauuecs ycTHO 1O
IIeTI0YKe, IPOroBapHuBas
MpaBUJIO, BBIIIOJIHAIOT
3ajaHne

Boimomnssist ueTBEpTHIA
CTOJIOUK , [ENIat0T

CamocTosTenbHas
pabora, pedaexcus.
CaMOKOHTPOJIb.

Peecynamuenvie
Yvi:

Ymeth
IPOroBapuBaTh
MOCJIEA0BATEIbHOCT
b JEUCTBUI Ha
ypoKe.

YMeTb BHITIOIHATH
paborty 1o
TIPEUIOKEHHOMY
naany. Y MeTb
BHOCHUTH
HE00X0JUMbIe
KOPPEKTHUBHI B
JieicTBHE IOCIIE €ro

YMeTh
MPOrOBapUBaThH
ITOCJIEIOBATENLHOCT
b JEWCTBUH Ha
YpPOKE.

VYMeTh BHITTOTHATH
YMHOXEHHE
IECATUYHBIX
npo0Oeit




0,15-0,5=10,075;
3)60-0,03=1,8; 0,9-800="720; 0,004 - 06 =
0,0024; 3,5-0,02=0,07;
4)5,78 - 0=0; 1-92,6 =92,6; 089 - 01 =
0,089; 0,001 - 4,8 =0,0048.
MNe 956 (5 - 6)

5) 712 - 0,0043 = 3,0616;
6) 712 - 0,00043 = 0,30616

— Kakoii cnenyrommuii mar HeoOX0IuMO cienaTh?

— C xaxon IICJIBIO BBI 6YJICT€ BBIITIOJHATE CaAMOCTOATCIIBHYTO
paboty?

Camocmoamenvnaa paboma ¢ CAMORPOGEPKOU  NO
IMANOHY
JInst caMOCTOSITEbHOM PabOTHI MPEIAraeTcsl BHIOIHUTD

M 956 (1 - 4).
1) 7,12 - 43 = 306,16
2) 7,12 -4,3=30,616
3)71,2-0,43=230,616
4) 71,2 - 0,043 = 3,0616

BBIBOJI 00 YMHOKE€HUU
JIECATUYHBIX ApoOel Ha
Owmmnal.

3aganue

BBIMIOJHSETCST B
napax c
MPOBEPKOI o

o0pasity

Hcnonb3yeM naHHOE
PaBEHCTBO, B
pe3ynbTaTe MepBoro
HnpUMepa OTACIUM
CIIpaBa YeThIpE 3HAKA
3aITO#, 8 BO BTOPOM
[pHUMepe ISITh 3HAKOB.

BeimonHuTh
CaMOCTOSITENEHYIO
paboty

B npoussenenun
OTJIEJIUTH 3ansTON

CIIpaBa CTOJIBKO 3HAKOB,

CKOJILKO HX B 000MX
MHOXKHUTECIAX BMECTC.

[TpoBepsTh paboTy

3aBEpILICHUS Ha
OCHOBE €T'0 OLICHKH
U yué€Ta Xapakrepa
CICITAHHBIX OIITHOOK

1)  opraHuzoBaTh
CaMOCTOSITENIbHOE
BBITIOJTHCHHE
yUaluMHUCs
TUTIOBBIX  3aJ]aHHI
HAa HOBBIM CIOCOO
JIENCTBHUS,

2)  opraHm3oBaTh
COOTHECEHHE
paboThI C ATATOHOM
JUTSL CAMOTIPOBEPKH;

3)  opraHu3oBaTh
BepOaIbHOE
COIIOCTaBJICHUE
paboThI ¢ 3TaTOHOM
JUTSI CAMOTIPOBEPKH;

4) mo pe3ynbTaraMm
BBITIOJTHCHUS
CaMOCTOATEIIbHON
paboTbI
OpraHU30BaTh
pedaexcuto




— Uro Teneps B Oyzere nenaTh?

— Kax BbI Oynere mpoBepsTh?

Ha nocky BeIBemIMBaEeTCsl 3TANOH ISl CAMOIIPOBEPKH.

— ¥V KOro BO3HUKJIM 3aTPyIHEHUS IPU BBIIOTHEHUH 3a/1aHUsA?
— B kakom mecte?

— [louemy y Bac BO3HHKJIO 3aTpyAHEHUE?

— KT0 npaBuibHO BBINOIHWUI 3a/1aHUE?

Bkniouenue ¢ cucmemy 3HAHUI U nosmopenue.

A Kak BbI AyMaeTe, T€ 3HaHHS KOTOPHIE BbI MOTYYUIIH
MPUTOAATCA JIM BaM B IMOBCEHEBHOMN )XU3HU (IPUMEPHI)

[Ipemmararo pemuTh 3a1a9y U3 MO

« Peanvnaa namemamuxay 'A 2014

[Inatéx 3a morpebiieHUE 3IEKTPOIHEPTHUH OCYIIECTBISAETCS
[0 JBYXTapU(PHOMY CUETUHMKY, B COOTBETCTBHM C KOTOPHIM
Tapu( 3aBUCHT OT BpeMeHHU cyTokK. OO0mas cymma IiaTexa
CKJIaJIBIBAETCS U3 CYMM IO KaXK0MY U3 JIBYX Tapu(OB.
KBuTtanmus Ha oruaTy COIEpKUT CIETYIONTYO TaOIHILy.

Tapudgh Pacxoo | Tapugh, | Cymma,
Has Ilokazanusn daxkm | pyo. Dyo.
30Ha | cuémuuxa
Texy | Ilpeowioy
wee | ujee
/leno
(mapugh | 9332 9218 2,60
1)
Houp
(mapugh | 7231 6947 0,85
2)

Bbruncnouts oOmiyro cymMMy Iulatexa 3a YKa3aHHBIH B
TabJInIIe Pacxo

o oGpasiy

[IpuBonsT
IpUMEPHI

Yyamuecs paboTaroT B
TpyINIax, rPyIsl
3aIOJHSAIOT KBUTAHIUN
U 3aII0JIHEHHBIE CIAIOT
YUHUTEITI0

IEITEIbHOCTH IO
PUMECHECHUIO
HOBOTO crocoba
JICUCTBUS.




1)9332- 9218 = 114 dakrudeckuii pacxox no tapudy Nel
2) 7231-694 7= 284 daxTrueckuii pacxos mo rapudy Ne2
3) 114 - 2,6 =296,4(py6.) cymma 1o tapudy Nel

4) 284 -0,85 =241,4(py0.) cymma o tapudy Ne2
5)296,4+ 241,4 = 537,8(py0.) cymma 1uiarexa

Hanee ygammmcs npeajaractcsi Ha BRIOOp 3adaHUs:

Pemuts 3a1auy Ha IBH>KEHHUE WU

COCTaBUTh MaTEMATHUYSCKHH 1a3I:

N3 nByX NyHKTOB OJIHOBPEMEHHO HABCTPe4y JAPYr ApPYry
BBIILIM Ba YejioBeka. OMH ABHUTaJICH €O CKOPOCTHIO 2,6
KM/4, a japyroi co ckopocreio 1,3 km/4. Kakoe
paccTosiHde OHHM TMPONLIH BMeCTe, €CJH BCTPEeTHJIHCH
yepe3 2,14?
ITazn B3IT U3
pecypcoB

EnunHoit  komtekiuu  00pa3oBaTEIbHBIX

VYvyamuecs pemaroTt
3a1a4y CaMOCTOSATEIBHO
U IIPOBEPAIOT MO
STANOHY

8. IloaBenenue
HTOrOB YpPOKA.

- MBI iepexoAuM K MOCIeTHEMY dTaIy.
[TogBoaum utor paboOThI HA YPOKE.

(o cxeme)

A 3na10-4 ymero-4 3anomunin-CnoxHo

— Kakue 3HaHUS BBl CErofHs OTKphIBaIN?

— Kakyto 1ienb Bbl IOCTaBUJIM B Havase ypoka?
— Be1 nocturnm nenu ypoka?

— Kakue 3HaHus BaM OMOTJIM TOCTUYB 1esn?

— UYro HHTEpPECHOrO BBl 3aMETWIN IIpH
JECATUYHBIX Tpo0ei?

— IIpoananu3upyiite pe3yabTaT CBOeH paboTHI.
VYyamuecs paboTaroT ¢ KapTouyKaMu pedIieKCcuu:

YMHOKCHHUU

1. 51 moHs1, KaK YMHOXKaTh IECSITUYHBIC
JIpobu
2. 51 MOTy YMHOXUTb JECATUIHBIE
Ipobu
3. B camocTosTensHOM paboTe 51 He JOMYCTHI

OTBEYarOT Ha BOIIPOCHI
YUUTEIS.

Vyamnuecs

paborator c

KapTOYKaMu
peduekcun

becena B xone
(hpoHTaNBHON
paboTEL.
®duxcupoBaHue
HOBOTO
COJIepIKaHMSL.

Peeynamuenvie YVJ{

VYmeth
MPOTOBaPHUBaTh
MTOCJICIOBATEIBHOCT
b  JEHCTBMH  Ha
YpOKe .

VYMeTh  OllCHUBATh
MPAaBUIIBHOCTH
BBITTOJTHEHHS
JIeNCTBUS Ha ypOBHE
aNeKBaTHOU
PETPOCTIEKTUBHOM
OIICHKH.
Jluunocmuwvie YV
CnocoOHOCTB K
CaMOOIIEHKE Ha
OCHOBE KpHUTEPHS
YCIIEIIHOCTH
yaeOHOU
JIEATEIbHOCTH .

‘VMeTh BBINOJIHATH
YMHOKEHHE IECITUIHBIX
npoOeil Ha HaTypaIbHBIC
qucha.




OIMO0K

4.Y MeHs BBI3BIBAET
3aTpy/HEHHE
5. B camocTosTensHOl paboTe y MeHs ObLIN
OIIMOKH

6. Hax vem HeoOXxoammMo 1mopaboTaTh

JoMa

9. Uudopmanus
0 I0MaLIHeM
3a1aHHH

n.4.2.3., NeNe 1015; 1032 (a); 1010 (1, 2) — ogHo Ha Bbib6Op.
Mo »enaHW — maTemaTUYecKas packpacka.

VYuyamuecs nomyyaror
JIOMallIHee 3a/[aHue,
3aIHCHIBAIOT.

becena B xone
(hpoHTaNIBHOU
paboTEL.

YMeTh NpUHUMATh
pelIeHus, eIaTh BBIBOIbI,
oOmaTses, oopamarscs 3a
TIOMOIIBIO (€CITH HYXKHO).




